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гр. София,  28.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХVІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Милена Славейкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Георги Тафров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на 
прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер 734 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:16 часа се явиха: 

  

Касаторът  [фирма]: редовно призован, представлява се от юрисконсулт А. Й., с 

пълномощно по делото и представено в днешното съдебно заседание.  

Ответникът Национален съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени средства 

(НСЦРЛС): редовно призован, не изпраща свой процесуален представител. 

Софийска градска прокуратура: редовно призована, представлява се от прокурор 

Милен Ютеров.   

 

Юрисконсулт Й.: Да се даде ход на делото. 

 

Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ счита, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото в днешното 

съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба видно с приложеното към нея писмено 

доказателство – копие на Разрешение за търговия на едро с лекарствени средства № 

ІV-P-T-EU-S-046-3 от 21.04.2016 година на  [фирма]. 

 



Юрисконсулт Й.: Поддържам касационната жалба. Моля да приемете представеното 

писмено доказателство. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. 

 

 Прокурор Ю.: Нямам искания по доказателствата. Да се приеме представеното 

с касационната жалба доказателство.  

 

 След съвещание 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРИЕМА представеното от касатора с касационната жалба копие на 

Разрешение за търговия на едро с лекарствени средства № ІV-P-T-EU-S-046-3 от 

21.04.2016 година на  [фирма] като писмено доказателство по делото.  

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания, счете делото за изяснено от 

фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА СПОРА. 

 

Юрисконсулт Й.: Моля да уважите подадена от нас касационна жалба и да отмените 

решението на първоинстанционния съд, с което е оставено в сила Наказателно 

постановление № НП-121 от 12.10.2018 година по съображения, подробно изложени в 

касационната жалба. Искам да обърна внимание на съда върху изначалната липса на 

компетентност на административно наказващия орган предвид разпоредбата на чл. 

295 от Закона за лекарствените продукти в хуманната медицина. Моля да ни бъдат 

присъдени разноските по делото. 

 

Прокурор Ю.: Считам касационната жалба за основателна и доказана и моля тя да 

бъде уважена.   

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:18 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


